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                Kinderschola:    Alle:

                 
     ANCTUS, *  San-  ctus,    San- ctus  Dó-minus      De-  us   Sá-

                  
      ba-  oth.     Ple- ni      sunt   coe-   li     et      ter-    ra       gló-   ri-    a

II.

S

      Orgelintonation zum Sanctus:

         

       
la si si mi fa= re

Tonfindungsformel:

= Anfangston.

Ergebnis: Die Töne �fa� (einge-

strichene Oktave) und �re�

(kleine Oktave) wurden in

ihrer Tonhöhe gleichgestellt.

                      | |

                                        

                          |

                                               


